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Xantos

Bedienungsanleitung

Operating instructions

Mode d‘ emploi

Gebruiksaanwijzing
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Sitzhöhenverstellung

Seat height adjustment

Réglage de la hauteur d‘ assise

Zithoogteverstelling

Regulación de altura del asiento
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Synchronmechanik

Synchronous mechanism

Mécanisme synchrone

Synchroontechniek

Mecanismo sincronizado
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Gewichtsregulierung

Weight adjustment

Réglage de tension

Gewichtsregeling 

Regulación de peso
+ –
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Lordosenstütze Air Pressure

Adjustable lumbar support 

Air-Pressure

Réglage du soutien lombaire 

Air Pressure

Verstelbare Lendensteun 

Air Pressure

Apoyo lumbar regulable

+/–

Xantos RZ_1_amc   09.09.2004  14:12 Uhr  Seite 9



Aktive Sitztiefenverstellung

Active seat depth adjustment

Réglage actif de la 

profondeur d‘ assise

Actieve „ASTIV“ 

zitdiepteverstelling 

Regulación delantera de la 

profundidad del asiento +–
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Höhenverstellung der Armlehnen

Height adjustable armrests

Accoudoirs réglables en hauteur

Hoogteverstelling van de 

armleggers

Regulación de la altura de 

los brazos

+

–
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Breitenverstellung der Armlehnen

Width adjustable armrests

Accoudoirs réglables en largeur

Breedteverstelling van de 

armleggers

Regulación del ancho de 

los brazos

+ –
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Xantos

Xantos swivel chairs

Xantos sièges de bureau pivotants

Xantos kantoordraaistoelen

Sillas giratorias Xantos

X 142 X 262 X 272 X 372
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Xantos Konferenzstühle

Xantos visitors' chairs

Xantos Siéges visiteur 

Xantos bezoekerstoelen

Xantos para visitas

X 460 X 560 X 170 X 565
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